

“喜迎二十大 童心永向党”菏泽青少年征文大赛获奖作品选登

(小学组,二等奖)

忆往昔峥嵘岁月,惜今朝幸福生活

菏泽市第一实验小学育才路校区六·二班 张夏源

那天,老师教我们唱了一首歌曲:《童心向党》。当时只是跟着老师学唱,感觉节奏欢快愉悦,直到跟随爸爸妈妈去重庆参观了红色文化景区,我才终于感受到烈士们那视死如归、不畏残暴的大无畏爱党爱国精神。

在重庆渣滓洞监狱——解放战争时期国民党反动派羁押折磨共产党人的地方,一进大门,映入眼帘的是一面面灰色的墙壁、一排排低矮的房屋,我的心瞬间被阴森恐怖包围。我们先参观了审讯室,室内陈列着烙铁、虎尾棒、竹签、辣椒水、老虎凳等各种刑具,这些残酷、害人的刑具早已破旧不堪。听讲解员介绍,“老虎凳”是一个长凳子,把人手脚都捆在凳子上,给脚腕下落砖头,落到第三层腿就断了。“竹

签”就更恐怖了,阴险狠毒的国民党特务把竹签扎进革命者的指甲缝中,再用钳子把指甲拔掉……看着这些残酷的刑具,我心情非常沉重,那一瞬间,我仿佛看见敌人那丑恶的嘴脸,他们挖空心思、惨无人道地对革命者施以酷刑,而革命者面对敌人的折磨却毫不动摇、视死如归,因为他们心中有着中国共产党必胜的信念。

置身于阴暗潮湿的牢房里,我可以想象到,当年,十几名共产党员戴着沉重的镣铐,被锁在这狭小的牢房中,啃着发霉的窝窝头,拖着被严刑拷打摧残的身躯……那场景多么让人心痛!在冰冷黑暗的牢房里,江姐一颗炽热的心在新中国成立的喜悦中快速跳动着。她和战友绣着不知名的同志——“监狱

(指导老师 程曼)

一颗红心永向党

牡丹区第二小学五年级 马闻霜

中国共产党,这个名字在我成长过程中就不断地镌刻于心。在很小的时候,我只是听大人们讲些故事,关于中国共产党,却并不理解这个名字的真正含义,也不知道我们现在的生活是多么来之不易。

最近,看了电影《长津湖》,里面有一句话:“老余,那是我们的边界,祖国的方向!”那一刻,我的内心充斥着一种说不上来的情绪,有激动,有感动,都化作内心的激荡,让人热血澎湃、眼眶湿润。是怎样的钢铁意志,让七连战士们在没有粮食、没有补给的情况下坚守阵地,顽强抵抗?只为了那句:“新中国万岁!”他们抛头颅洒热血,奋勇抵抗!“这一仗,如果我们不打,就是我们的下一代要打!”如此简单

的一句话,却让我湿了眼眶。老一辈革命人为了后代的幸福,敢于牺牲,敢于奉献,只是为了给我们一个幸福和平的环境。

我是出生在这个时代千千万万幸运儿里的一个。爷爷奶奶给我讲他们小时候的事情:经历了三年自然灾害的他们,吃不饱,穿不暖。成年之后,为了生存,闯过关东,在那里生活了好多年。看到奶奶的驼背,我问她:“奶奶,你的背怎么那么弯啊?”奶奶说,那是年轻的时候出了太多的力量,累的。看到奶奶弯曲的背影,我不禁感叹:现如今,在党的领导下,我们这一代人,吃得好,穿得暖,再也不像以前一样,肉只能过年的时候才能吃到,新衣服只有过年的时候

才可以穿上,还能坐在宽敞明亮的教室里,学习知识,先进的多媒体设备让我们体验到课文里描写的景色……是老一辈革命者的牺牲与奉献,才换来了我们现在的幸福生活!

如今,我们的祖国已经足够强大。“福建号”航母的下水,彰显着我们的国力,正蒸蒸日上,被列强欺辱、侵占边境线的事情再也不会发生了。这盛世,如您所愿!

如今的中国,已经是一个政治、经济、科技逐渐发达起来的国家。而我们现在拥有的一切,是在党的领导下创造的。作为一个新时代的少年,我们一定要好好学习,永远跟党走,将来为实现中国梦贡献自己的绵薄之力!

(指导老师 郑孝智)

读英雄故事,学习英雄精神

菏泽市第一实验小学中山路校区四·二班 宗姝

从小,我就喜欢听妈妈给我讲英雄的故事,尤其是革命战争年代的红色故事,有《小英雄雨来》《鸡毛信》《闪闪的红星》……可是妈妈从没给我讲过,我也没有听说过来自我们菏泽的革命英雄故事。

有一天,爸爸带给我一本《菏泽英雄故事》,书里介绍的全是我们菏泽的英雄故事,这一下就弥补了我心中的缺憾。我高兴极了,马上就翻阅起来。这本书描写了独臂英雄赵荣生、巾帼团长周姜兰、少年英雄袁新运、视死如归李明德、百折不挠杨履谦等英雄故事。每读完一篇故事,我都感动不已。这

些英雄当中,我最敬佩最喜欢的,是巾帼团长周姜兰。

周姜兰,1891年出生于曹县古营集段庄村一个较富裕的家庭里。1938年11月,日本鬼子侵占我们菏泽的曹县后,为了抗日保家,她卖地买枪,毅然加入了八路军队伍,后来被任命为冀鲁豫支队五大队二团团长。在与日本鬼子的数次生死斗争中,周姜兰几次都命悬一线,但她从未退缩。她的独生女儿周祥芝、女婿范杰亭,一心反对她当八路军,女儿甚至把周姜兰给软禁在家中,但是她的革命意志从未动摇过,还劝说女儿要认清形势,和自己一起干革命,可惜其女

始终顽固不化。周姜兰摆脱软禁和监视后,就和唯一的女儿毅然决裂,继续踏上了革命的征程。日军投降后,周姜兰虽然离开了部队,但依然立场坚定,爱国爱党。

(指导老师 丁尚旭)

童心向党

郓城县李集镇第一实验小学三·四班 陈浩然

你知道,我们的祖国是多么伟大吗?

跟外国相比,它们都比不过我们中国!那是因为,我们中国有着勤劳的人民,还有着悠久的历史文化,比如:四大发明、三星堆古墓、秦皇陵兵马俑……它们都在我们中国。

你知道,我们的祖国为什么这么伟大吗?

因为我们有着大公无私的共产党。今天能够过上好生活,是无数民族英雄、爱国志士、革命先烈用奋斗换来的。周恩来之所以成为中国人民的榜样,因为他从小就用“为中华之崛起而读书”来鼓励自己;伟大的“导弹之父”钱学森,不畏艰辛返回祖国,奉献了自己的人生;还有“杂交水稻之父”袁隆平、“两弹之父”邓稼先、“原子弹之父”钱三强……很多、很多。

我问自己,党到底是什么?党,是抗洪救灾中,舍身忘己的战士,用血肉之躯铸就钢铁长城;

党,是抗击新冠肺炎疫情中,勇往直前的医生和护士,用青春和生命与死神抢人;

党,是我们中华民族的守护神!

正是有了共产党,六十个春秋,中华沸腾,北京成功举办奥运会,华夏儿女无不扬眉吐气。“神舟七号”载人飞船傲然腾空,把祖国文化带上宇宙。从此,我们在春天耕耘希望,在金秋收获喜悦,我们用智慧创造奇迹,用力量谱写和平的篇章。

我们是祖国的骄子,我们是世纪的一代新人,我们肩负着重任,肩负着中华民族复兴的希望。我们要向党学习,从我做起,从点滴做起,为把祖国建设成现代化的高度文明、高度民主的社会主义强国而奋斗,为建设祖国而奋斗,加油!

葵花向太阳,童心永向党。我爱这个国家,爱这片神奇的土地,爱这份自由,爱这份快乐,更爱共产党!谢谢党员对我们的付出,我们会尽自己所能尽力而为,争做党的好孩子!

我为我的祖国骄傲!我为我的祖国自豪!

不忘初心,青春朝气永在。志在千秋,百年仍是少年。

正青春,青春献给党。请党放心,强国有我!!!

(指导老师 孙香平)

赞祖国,颂党恩

郓城县英才学校三·五班 常恬嘉

我一直生活在一个安定和谐的社会里,一个平凡不算富有的家庭里,每天过着平平常常的日子,上学、吃饭、睡觉,没有战争,没有痛苦,当然,我也不懂什么是苦难。有时候,我甚至会很幼稚地想:人们活在这个世界上有什么意义?对生活充满了迷惘。

小时候,我在电视上看到有人用自己的胸膛堵住敌人的炮口,非常不理解他为什么要那么做。随着年龄的增长,感情和理解能力也变得丰富起来,我才明白,黄继光之所以那样做,是因为他知道,只有这样,战友们才能顺利打败敌人,给我们带来美好未来。还有为了战友的安全,被烈火焚烧却纹丝不动的邱少云……那些扣人心弦、令人惊心动魄的故事和闪亮的英雄人物的名字,在我幼小的心灵里深深扎下了根。

慢慢地,我对生活充满了向往,也明白了人活着不只是为了自己,而是为了自己爱着的人去奋斗,哪怕付出所有,也要为家庭带来幸福。

每一个凌晨,当太阳冉冉升起时,沾满露水的向日葵也随之抬起它美丽的脸庞,忠诚地仰视着太阳,直至生命中最最后一次仰望……

我们这些少年儿童就像是向日葵,而共产党,就像是我们的太阳,他无私地向我们洒下一丝丝温暖的阳光。如今的幸福,是共产党背后无限的付出。谁知今美好,丝丝皆党换。

我无时无刻不在骄傲,我是中国人!中国是一条真正的巨龙,充满着庄严,有着华丽的身躯以及一颗感恩的心。你要说中国贫穷,马云会让你吃惊;你要说中国没有粮食,袁隆平爷爷会让你跪下;你要说中国科技不发达,科学家钱学森会让你佩服得五体投地……在某些国家眼里,中国也许是一个不完美的国家,但他早已站起来了,巍然屹立于世界的东方,还告诉全世界:过去,他只不过是在沉睡,现在他早已醒来,成为了中国人心中最威风、最勇猛、最完美的龙!

一路坎坷、一路动荡、一路豪情、一路悲壮。送走了黑暗,送走了迷茫,多少次跌跌撞撞才学会了坚强,前方的路也不再迷茫。多少风雨蹉跎,再艰难也值得!

生在国旗下,长在春风里。目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰!愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华!

(指导老师 王涵)